

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11734

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 14 septembrie 1987

Remarcabil succes la Campionatele Mondiale de haltere

O MEDALIE DE AUR ȘI DOUĂ DE ARGINT PENTRU NICU VLAD

● Titlul a fost cucerit la stilul smuls ● Voința extraordinară a unui mare sportiv ● Bilanțul delegației noastre la această competiție: 5 medalii

OSTRAVA, 13 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Campionatele Mondiale de haltere s-au încheiat pentru noi la categoria 100 kg, unde am avut ultimul reprezentant. Și putem spune, s-au încheiat cu un rezultat bun, chiar foarte bun, NICU VLAD devenind campion mondial la stilul smuls și cucerind medaliile de argint la „aruncat” și la „total”. De ce am afirmat că rezultatul lui Vlad este foarte bun? În primul rând fiindcă un titlu mondial e un titlu mondial, adică reprezintă o mare performanță, și se cuvine apreciat ca atare. În al doilea rând — acum o putem spune răspicat —, Nicu Vlad a plecat nerestabil complet la „mondiale”, genunchiul lui (de care în avanscronică întrecerilor, nevrind să părem pesimiști, am amintit doar în trecătoare) tinându-l departe de antrenamentele maximale, mai toată vara. Astfel că, la un moment dat, se puneau chiar problema neînscrisurii lui în concurs! Voința extraordinară

a acestui sportiv de excepție, dăruirea lui au învins însă traumatismul, ba, mai mult, Vlad s-a aflat la un pas de propriul său record mondial (la 201 kg la smuls, haltera a fost ridicată perfect deasupra capului, dar insuficient echilibrată). Și aceasta după ce, tot datorită neîncăderii cauzată de accidentare, ratase clar prima încercare la 192,5 kg! În formă extraordinară, sovieticul Kuznețov a realizat și el tot 192,5 kg (cu 5 kg mai mult decât cel mai bun rezultat al său la categoria — 110 kg — unde evoluase anul trecut!) dar, fiind mai ușor, Nicu Vlad și-a adjudecat titlul mondial.

Stilul aruncat nu-i convenea... genunchiul lui accidentat, aici sarcina, în prima parte a execuției, revenind în mare măsură forței picioarelor. Totuși, admirabilul nostru spor-



Sorin SATMARI

tiv a ridicat 227,5 kg, dar, din nou, prima ridicare fiind ratată (la 220 kg!) el și-a consumat astfel o încercare, nemai-

(Continuare în pag. a 4-a)

ECHIPA STEAUA ȘI MARIAN RIZAN — NOII CAMPIONI

AI ȚĂRII LA GIMNASTICĂ

REȘITA, 13 (prin telefon). În Sala Polivalentă din localitate s-au desfășurat, timp de trei zile, finalele Campionatelor Naționale de gimnastică ale băieților, întrecerea incluzând atât dispute pentru desemnarea echipei campioane a țării, cât și a liderilor individuali, la compus și pe aparate. A fost, s-o spunem din capul locului, un concurs cu multe valențe tehnice și spectaculare, care s-a constituit într-o binevenită repetiție generală a sportivilor noștri frunțași cu ceva mai bine de o lună înaintea Campionatelor Mondiale de la Rotterdam. De altfel, prima parte a programului, exercițiile impuse, a triat serios valorile, oferind satisfacția calificării în finale celor mai buni dintre participanții la întrecere și asigurând astfel un nivel calitativ superior dispute-

lor pentru titlurile de campioni ai țării și ai Daciadel, la cele șase probe ale gimnasticii masculine. Am remarcat cu satisfacție că gimnastii din lotul reprezentativ au luat un start bun încă de la exercițiile impuse, în frunte la individual compus situându-se Marian RIZAN, component al clubului Steaua, animat de dorința de a-și adăuga în palmares un trofeu de preț. O plăcută surpriză au constituit-o prestațiile tânărului Adrian SANDU, de la Dinamo, clasat pe locul secund după executarea programului compus. Apoi, la liber alege, gimnastii de la Steaua s-au detașat printr-un program omogen, de înaltă ținută tehnică

Doru Dinu GLĂVAN — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

Finalele Campionatelor Naționale de motociclism viteză pe șosea

LAUREAȚII ȘI-AU ETALAT DIN NOU CURAJUL ȘI ÎNDEMINAREA

DROBETA TURNU SEVERIN, 13 (prin telefon). Sport prin excelență al curajului și îndemnării, motociclismul de viteză pe șosea și-a desemnat campionii pe anul 1987. Etapa finală (a 5-a), la startul căreia s-au aliniat peste 120 de concurenți, s-a desfășurat într-o organizare la înălțime și a atras în jurul traseului aproximativ 60 000 de spectatori. Ca spectacol motociclist, întrecerile de la cele 6 clase din program au satisfăcut așteptările numerosului public, majoritatea alergătorilor furnizând curse interesante, cu schimbări de situații în ultimul moment.

Dacă la clasa 125 cmc timișoreanul D. Arșin era virtual

campion, în schimb la 250 cmc principalii candidați la înfruntare — S. Sandu (79 p), I. Viktor (75 p), B. Gabor (62 p) și T. Troia (60 p) — s-au angajat din start, cu toată priceperea și ambiția lor, într-o dispută cu grad mare de atractivitate. Liderul clasamentului general, bucureșteanul S. Sandu, bine condus de antrenorul Tr. Mihăilescu, a făcut o inteligentă cursă de urmărire, sosind în final pe locul secund, după orădeanul I. Viktor, rezultat care i-a permis să cucerească învidiatul titlu. Și la celelalte clase „dueluri-

Traian IOANITescu

(Continuare în pag. a 4-a)

La „Internaționalele” de judo pentru tineret

SPORTIVII ROMÂNI, ÎNVINGĂTORI LA TREI CATEGORII

Lume multă, neașteptat de multă, atât simbătă, cât și duminică, în tribunele din jurul arenei amenajate în sala de atletism a Complexului Sportiv „23 August” din Capitală, unde s-au desfășurat Campionatele internaționale de judo



Nicolae Iosif (dreapta) încearcă să finalizeze uchi-mata în partida decisivă cu Ferenc Szabo. Foto: Dragoș A. NEAGU

pentru tineret ale României. Concurenții din cele 10 țări participante, stimulați parcă de această afliuență de public, și-au disputat înfocată și deosebită ardoare, folosind cu succes numeroase procedee tehnice pe cit de spectaculoase, pe atât de eficiente.

Firește, frumoasele evoluții ale unora dintre sportivii români au prilejuit, de fiecare dată, momente de satisfacție. În prima zi, tinerii noștri reprezentanți au ieșit învingători la două categorii — Iulian Rusu, la semimijlocie, și Nicolae Iosif, la mijlocie —, iar în cea de a doua a urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului Dragoș Boibose, la superușoară.

Mai întâi a cucerit frumosul trofeu oferit de organizatori mijlociul Nicolae Iosif. La categoria sa au fost 28 de concurenți. Până să ajungă în finală, Iosif a dispus pe rând de Christophe Rosay (Franța), Florin Comănescu și Ion Simion, situându-se pe primul loc în seria sa. În cealaltă serie s-a impus un alt sportiv din lotul nostru, Ferenc Szabo. El l-a învins în primul tur pe polonezul Tomasz Michrowski, după care i-a întrecut pe Ion Munteanu, David Bogauri (U.R.S.S.) și pe Teodor Pop. Finala dintre Iosif și Szabo a fost echilibrată din prima până în ultima secundă. De altfel, Iosif a obținut victoria doar în urma unui shido (avertisment cotelat cu 3 punc-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 4-a)

În partidele de ieri ale Diviziei A de fotbal

OASPEȚII N-AU MAI OBTINUT DECÎT O REMIZĂ

- Rapid — un mare punct pe linia de sosire
- F.C. Olt — irezistibilă după pauză
- La Galați, Pitești și Tg. Mureș — victorii ale gazdelor cu emoții până în final

REZULTATE TEHNICE			
Oțelul Galați	- „Poli” Timișoara	1-0 (0-0)	
F.C.M. Brașov	- Rapid	1-1 (1-0)	
F. C. Argeș	- C.S.M. Suceava	2-1 (2-0)	
F. C. Olt	- Corvinul	3-1 (0-0)	
A.S.A. Tg. Mureș	- S. C. Bacău	1-0 (1-0)	
Miercuri			
Sportul Studențesc	- „U” Cluj-Napoca	0-1 (0-1)	
Victoria București	- Univ. Craiova	0-1 (0-0)	
Petrolul Ploiești	- Steaua	0-4 (0-3)	
Joi			
Flacăra Moreni	- Dinamo	0-1 (0-0)	

ETAPA VIITOARE (20 septembrie)

Oțelul Galați	- F. C. Olt
Corvinul	- Petrolul Ploiești
„Poli” Timișoara	- S. C. Bacău
Steaua	- F.C.M. Brașov
Rapid	- Sportul Studențesc
„U” Cluj-Napoca	- Flacăra Moreni
Dinamo	- F. C. Argeș
C.S.M. Suceava	- Victoria București
Univ. Craiova	- A.S.A. Tg. Mureș

CLASAMENTUL

1. STEAUA	4 4 0 0 15-1 8
2. Dinamo	4 4 0 0 10-1 8
3. F. C. Argeș	4 3 0 1 8-5 6
4. Univ. Craiova	4 3 0 1 5-3 6
5. Victoria	4 2 1 1 4-3 5
6. „U” Cluj-Napoca	4 2 1 1 3-4 5
7-8. C.S.M. Suceava	4 1 2 1 6-5 4
Flacăra Moreni	4 1 2 1 4-3 4
9. F. C. Olt	4 2 0 2 5-7 4
10. Corvinul	4 2 0 2 6-8 4
11. Petrolul	4 2 0 2 4-9 4
12. A.S.A. Tg. Mureș	4 1 1 2 4-5 3
13. Oțelul Galați	4 1 1 2 3-6 3
14. „Poli” Timișoara	4 0 2 2 3-5 2
15. Rapid	4 0 2 2 2-5 2
16. F.C.M. Brașov	4 0 2 2 3-7 2
17-18. S. C. Bacău	4 0 1 3 4-8 1
Sportul Studențesc	4 0 1 3 4-8 1

Croniclele partidelor disputate ieri. în pag. 2-3.

SUCCESE ALE ATLETELOR NOASTRE ÎN COMPETIȚII PESTE HOTARE

Amănunte în pag. a 4-a

STEUA ȘI DINAMO BRAȘOV — CÎȘTIGĂTOARE ÎN DEPLASARE

Duminică s-au disputat etapele a IV-a (pentru echipele masculine) și a VI-a (pentru cele feminine) ale Diviziilor A de handbal. În ce privește evoluția celor două formații masculine care joacă în cupele europene, dacă Steua a câștigat la scor partida din deplasare (la Pitești), H. C. Minaur Baia Mare a reușit doar un rezultat de egalitate la Bistrița. Să notăm de asemenea că, evoluind în deplasare, Dinamo Brașov a învins la Bacău. Și în campionatul feminin rezultatele sînt normale, mai puțin poate „egalul” de la Iași, dintre TEROM și Oțelul.

MASCULIN

DINAMO BUCUREȘTI — A.S.A. MUREȘUL ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 24-21 (12-9). Fără a se fi ridicat la un nivel tehnic — și prin urmare spectacular — deosebit, dinamoviștii bucureșteni au câștigat, pentru că dispun, indiscutabil, atât de o echipă, cât și de individualități cel puțin cu o clasă peste valoarea handbaliștilor din Tg. Mureș. Învingătorii au condus de 24 de ori pe tabela electronică (nici o dată mureșeni), cu 5-0 la începutul partidei (min. 10), apoi cu 10-4 (min. 20), cu 20-13 (min. 44). În pofida acestei diferențe de scor, realizată — între altele — și datorită evoluțiilor foarte bune a lui Flangea, Simion, Durău și Jianu, ca și a tînrului portar Vasile Cocuz, dinamoviștii au fost obligați să forțeze pentru a câștiga (absolut meritat), mai ales în ultimele trei minute, cînd mureșenii s-au apropiat la două goluri: 20-22. Mureșul a avut doi portari înșirați în intervenții, Mureșan și Gorea (acesta din urmă a apărut și două aruncări de la 7 m, dar în momentele cînd avea mai mare nevoie de goluri, fie că a risipit cu multă ușurință destule atacuri, fie că a ratat aruncări de 7 m (R. Moldovan 3, R. Moldo-

van 1), fie că — în sfîrșit — a ratat contraatacuri.

Au înscris: Flangea 9, Simion 4, Durău 3, Jianu 3, Dogărescu 2, Chiriac 1, Zaharia 1, Antonescu 1 — pentru Dinamo; I. Moldovan 5, Ciobanu 4, Furnea 4, Bădău 3, Mureșan 3, R. Moldovan 1, Kovacs 1 — pentru A.S.A. Mureșul Electromureș. Au arbitrat bine: D. Purică și V. Erhan (Ploiești).

Ion GAVRILESCU

DACIA PITEȘTI — STEUA 18-32 (8-16). Gazdele au comis multe greșeli, dar chiar dacă ar fi evoluat normal tot nu ar fi putut face față jocului foarte bun al steuștilor. S-au remarcat portarii ambelor formații, Drușu și, respectiv, Munteanu. Au înscris: Grabovschi 7, Cozma 6, Paraschiv 1, Oprea 1, Neagu 1, Abu 1, Mihăilă 1, respectiv Dumitru 8, Berbece 7, Stîngă 4, Ionescu 4, Petre 3, Ghimbeș 2, Cîlcu 2, Niculae 1, Ivan 1. Au arbitrat R. Iamandi și Tr. Ene (Buzău). (Narcisa FETEANU — coresp.)

ȘTIINȚA BACĂU — DINAMO BRAȘOV 24-26 (11-12). Oaspeții au condus din min. 3 și pînă la sfîrșitul final. Ei au avut atacuri mai clare și, în plus, portarul George Jerbele a fost în zi excepțională. Au înscris: Chiriță 8, Vasile 7, Vlad 3, Ichim 3,

Gîrlescu 2, Gr. Berbecaru 1 — pentru Știința; Roșca 6, Miele 5, Hossu 5, Donosa 3, Donca 2, Streinu 2, Clan 2, Pantelimon 1 — pentru Dinamo Brașov. Au arbitrat Al. Virtopceanu și Șt. Georgescu (București). (L. MANDLER — coresp.)

METALUL BISTRITA — H.C. MINAUR BAIJA MARE 21-21 (10-11). Un meci de mare luptă, cu o bună apărare din partea ambelor echipe. Au înscris: Trimeș 5, Lohner 5, Termure 3, Teacu 3, Salmari 2, Bejan 2, Cojocar 1 — pentru Metalul; M. Voinea 6, Covaciu 4, Stamate 4, Cojocar 4, Pomb 2, Andronic 1 — pentru Minaur. Au arbitrat Tr. Apostol și R. Mahler (Brașov). (I. TOMA — coresp.)

UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA — RELONUL SAVINEȘTI 23-17 (10-9). După o primă repriză echilibrată, gazdele s-au distanțat decisiv (19-11 în min. 45), cîștigînd lejer. Au înscris: Kiss 3, Crainic 6, Botorcea 5, S. Pop 2, Cristian 1, Simboan 1, respectiv S. Bursuc 5, Iurea 5, Zaharia 3, Zamfir 3, Ștort 1. Au arbitrat D. Dordea și A. Kentzel (Sibiu). (Nușa DEMIAN — coresp.)

● Meciul Universitatea Craiova — Politehnica Timișoara se va juca în ziua de 17 septembrie.

FEMININ

CONFECTIA BUCUREȘTI — DOROBANȚUL PLOIEȘTI 21-15 (8-9). Cele două reprize s-au deosebit prin dominierea copiosă a ploieștenelor în prima (au condus cu 4-2 în min. 8, cu 6-3 în 18 cu 7-4 în 31), pentru că în cea secundă gazdele s-au detașat. Confecția continuă să aibă în Rodica Grigoras omul de bază (și de gol), dar și Niculina Preo-

tescu (pentru prima dată la această formație) trebuie inclusă în rândul jucătoarelor eficiente și echilibrate. Și Vasilina Nușu a fost în bună dispoziție de gol, în timp ce poarta bucureștenelor a fost excelent apărată de Pafti Jianu. Învinsele, cu condiția să fie capabile să păstreze același tempou ridicat pe durata a 60 de minute (ceea ce nu au reușit ieri), pot oferi surprize dintre cele mai plăcute pentru ele și pentru suporterii lor, întrucît au citeva jucătoare cu destul rafinament tehnic (Simona Curea, Cristina Anton). Au înscris: Grigoraș 8, Preotescu 5, Nușu 5, S. Arvatu 2, Mincu 1, respectiv Curea 10, Anton 2, State. Stoenescu și Marineac — cite 1. Au arbitrat bine Al. Isop (Pitești) și Gh. Mihalășcu (Buzău).

G. ION

ȘTIINȚA BACĂU — CHIMIS-TUL R.M. VILCEA 29-23 (12-14). Partida s-a constituit cu adevărat în „cap de afiș” al etapei, datorită jocului bun prestat atât de campioane, cât și de handbalistele de la Chimistul. Acestea din urmă (după ce au fost conduse cu 4-1 în min. 11) au pus stăpînire pe joc, ațîndu-se la cîrmă pînă la sfîrșitul primei reprize. Imediat după pauză, băcăuancele au schimbat fața partidei, precum și raportul de forțe, prin care și-au mărit treptat avantajul, cîștigînd pe merit. Au înscris: Tîrcă 11, Danilof 6, Ciuhotaru 4, Butnășu 4, Petrea 3, Popa 2, respectiv Török 10, Verigeanu 4, Blou 2, Peseșca 2, Lazăr 2, Iacob 2 (aceasta din urmă are 15 ani!), Romete 1. Au arbitrat J. Mateescu și V. Dăncescu (București). (E. FLOREANU — coresp.)

MUREȘUL ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 25-14 (11-2). Apărarea foarte bună și atacul în vîlvă (în această ultimă fază a jocului au excelat Matefi și Mozzi) le-au adus mureșencilor o victorie meritată. Au înscris: Matefi-Laszlo 12, Mozzi 7, S. Biro 2, Bărbat 1, Stroia 1, Kozma 1, Florea 1, respectiv Cămul 7, Cazauc 3, Terzi-Matarangă 2, E. Carapetru 1, Motoșcă 1. Au arbitrat D. Gherghisan și C. Drăgan (Iași). (A. SZABO — coresp.)

RULMENTUL BRAȘOV — RAPID BUCUREȘTI 33-24 (16-12). Joc spectaculos al brașovenelor în fața unei echipe care și-a apărut cu ardoare șansele. Au înscris: Tache 9, Demeter 8, Marian 5, Boriceanu 4, Iile 3, Bîla 3 — pentru Rulmentul; Stanciu 7, Ignat 5, Oprea 3, Dolciu 3, Dobre 2, Oanea 2, Ivan 1, Lefter 1 — pentru Rapid. Au arbitrat Gh. Șandor (Oradea) și N. Jianu (Buzău). (C. GRUIA — coresp.)

CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA — C.S.M. SIBIU 28-18 (13-5). Timișorencele au controlat în permanență jocul (continuu evoluția bună din etapa precedentă, cînd au învins în deplasare la Ploiești) și au cîștigat detașat. Au înscris: Pălici 8, Torjoc 7, Trucă 4, Ștancov 4, Ionescu 1, Ștefanovici 1, Neuror 1, Gurgu 1, Simion 1, respectiv Paștiu 5, Ștefan 4, Brănuț 3, Stroia 2, Mohanu 2, Ciontea 2. Au arbitrat P. Sirbu și E. Flueraș (Arad). (C. CRETU — coresp.)

TEROM IAȘI — OȚELUL GALAȚI 25-25 (18-14). Rezultat echilibrat, ca urmare a jocului echilibrat, gazdele dominînd în prima repriză, iar gălățencele în cea de a doua. Pentru proteste la deciziile arbitrilor, antrenorul C. Cojocar (Oțelul) a primit cartonaș roșu. Au înscris: Cosma 9, Covaliu 5, Horga 4, Chelaru 4, Nisipeanu 1, Duca 1, Halău 1, respectiv Antoneanu 14, Oprea 4, Stan 3, Ivan 2, Ostache 2. Au arbitrat G. Lambru și H. Marzavan (București). (AI. PINTEA — coresp.)

bașu 2+2, Popa 1+2, Niță 2+1, Stăciuc 2, Rath, Mușat, Paolazzo. (Fr. CRIȘAN).

STEUA — I. L. TIMIȘOARA 16-6 (2-2, 3-1, 4-1, 7-2) și 14-7 (5-1, 3-3, 2-1, 4-2). Victoriile categorice ale formației bucureștene, doar în cite o repriză din cele două meciuri consemnîndu-se un echilibru. Punctele au fost înscrise de Duculeț 4+1, Geanță 2+3, Răgea 2+2, Vamos 2+1. Balanov 2+1, Nușu 2, Chejan 2, Stemate 2, Angelescu 2, Fruth, Ștefănescu (S), Ivănescu 3+2, Toth 2+2, Friedman 2, Șterpu, Măhălean. Arbitri: V. Median — Șt. Karacsony. (Gh. NISTOR).

RAPID, CEL MAI FRUMOS JOC ÎN CUPLAJUL BUCUREȘTEAN

În cuplajul de rugby de pe Stadionul Tineretului din Capitală, doar XV-le Rapidului a demonstrat (și numai în repriza a doua a meciului său cu Metalurgistul) anumite virtuți mai apropiate de așteptările iubitorilor sportului cu balon oval. Cele două partide s-au asemănat intrucitva, deoarece în prima lor parte echipele oaspete au jucat mai bine, dînd impresia că pot cîștiga, dar pe măsura scurgerii timpului, pe fondul unei oboseli premature și a slăbirii forțelor fizice, ele au scăzut ritmul, permițînd celor două „bucureștene” să se detașeze la scoruri care nu reflectă intru totul situația din teren.

RAPID BUCUREȘTI — METALURGISTUL CUGIR 38-9 (9-6). Stanciu deschide repede scorul (l.p.), după un atac nefinalizat al... oaspeților. Manea (drop) reduce echipele la egalitate. Ranga (drop) dă din nou avantaj bucureștenilor, după care același Manea (l.p.) sancționează un offside la capătul unor acțiuni nu lipsite de un frumosă — dar inconsecventă — concepție de joc ale formației din Cugir (antrenor: M. Belanu). A fost ultima egalitate, deoarece bucureștenii, mai experimentați (Chiricencu, Marin, Cantoneru, Mengher, Toma ș.a.) se vor detașa. Față de 3 puncte înscrise de același talentat mijlocas Manea (l.p.), Rapidul va marca în serie: Stanciu (l.p.), apoi Cantoneru (eseu

transformat de Stanciu), tot Stanciu (l.p.), urmînd, după un joc combinativ, alte 4 eseuri, M. Dima, Chiricencu (2) și Moș, dintre care două au fost transformate de fundașul Stanciu. A condus corect constanțeanul Gh. Stoica.

ENERGIA BUCUREȘTI — U.A.M.T. ORADEA 29-9 (9-3). Cum spuneam, „prima impresie” au lăsat-o oaspeții (Csornai — drop), prin citeva atacuri rapide, ratate din lip-

librat. Ei s-au detașat chiar în prima repriză: P. Ghinea (2 l.p., drop), apoi au punctat prin Minea, Barabanciu și Nica eseuri, Mihai Dorel l.p. Pentru bucureșteni au marcat Ionescu și Chelaru eseuri, D. Bujor 2 l.p., 2 transf. A arbitrat bine M. Voina (Brașov). (G. MIRON, coresp.)

CONSTRUCTORUL CONSTANȚA — MAȘINI GRELE BUC. 16-13 (7-10). Au înscris Nache ese, Mardare 4 l.p., respectiv Ispas ese, I. Constantin 2 l.p., Tulpan l.p. (C. POPA, coresp.)

U.R.A. TECUCI — RULMENTUL BIRLAD 12-31 (9-6). Victorie clară a oaspeților. Punctele învingătorilor: Holban (2), Căușia, Irim, Leu — eseuri, Dinu 3 transf., Floricică transf., Ștefănică l.p. (Fl. PRICOP, coresp.)

HIDROTEHNICA FOCSANI — CHIMIA BRĂILA 26-17 (12-11).

GRUPA A II-A
GLORIA ARAD — UNIVERSITATEA 16 Febr. CLUJ-NAPOCA 17-11 (10-4). Joc bun, spectaculos. Au marcat: I. Sabău, Albișteanu, Sugar — eseuri, Chiriță l.p., transf., respectiv Leoca, D. Sabău, eseuri, Nichita drop. Arbitru: P. Soare (Buc.). (O. Berbecaru, coresp.)

I.O.B. BALS — CARPAȚI MÎRȘA 12-12 (0-9). Olaru (2), Cotigă, eseuri pentru gazde, respectiv Ochinciu 2 drop, 2 l.p. (L. Măgurean, coresp.)

confruntări. În rest reușindu-le aproape totul dinamoviștilor, care au înnotat rapid și au șutat cu sete (mai cu seamă Hagiu și Ș. Popescu). În garnitura bucureșteană au apărut, de asemenea, jucători foarte tineri, aceasta generînd însă o situație deosebită. Ce s-a întîmplat? Din eroare, la numărul 8 în garnitura gazdelor a fost trecut pe foaie, cum apare de mulți ani. Răducanu, aflat pe margine doar ca spectator, cascheta căpitanului naționalei fiind purtată de astă-dată de Fr. Toth (a cărui legitimație era, de altfel, predată secretariatului, între cele 13 regulamentare). Greșeala a fost sesizată numai în repriza a treia, cînd Toth a înscris, partida 3-a întrerupt pe moment, dar s-a reluat... Realizatori: Hagiu 6+5, Ș. Popescu 3+5, Ardelean 3+1, Dan 3, Moiceanu 2+1, Zaharia 2+1, Șerban 1+1, Olaru 2, Găvrus 1+1, respectiv Ghițan 3+1, Marc 2, Huber 1+1, Iegariu, Brinzei. Au condus A. Gere — K. Nichita.

CSU CONSTRUCTORII TMUCB — CRISUL ORADEA 7-11 (1-3, 2-2, 1-4, 3-2) și 8-9 (2-1, 4-3, 1-4, 1-1). După

succesul clar de sîmbătă al bihorenilor, ieri întîlnirea a fost de toată frumusețea, cu o desfășurare dramatică. Bucureștenii au evoluat cu deosebită ambiție, conducînd după două reprize cu 6-4. Ei au fost egalați într-o fază cînd aveau doi jucători eliminați, apoi Crișul a preluat conducerea (în min. 18), după care s-a ajuns la 7-7. În final, orădenii au cîștigat, cu mențiunea însă că maniera de arbitraj, în special a lui A. Czegei, i-a avantajat (celălalt arbitru a fost R. Timoc, tot din Cluj-Napoca). Au marcat Costăș 5+3, Fejer 4+2, Kiss 1+2, Iles 1+1, Fărcuță (C), Geam-

PRIMELE MECIURI DE POLO

(Urmare din pag. 1)

facînd mai decis decît în ajun. Numai că barele și intervențiile portarului Alexandru au făcut ca Rapidul să ajungă la conducere, răsturnînd rezultatul, abia în minutul 13, să se desprîndă apoi la două goluri, avans totuși fragil în ultima parte, fiindcă Jianu a fost eliminat fără drept de înlocuire. Emoții risipite însă de irrosirea ultimului atac clujean, al posibilei egalări, pentru că în cele din urmă să fie 8-6. Arbitraj autoritar în acest meci: V. Goian și V. Văleanu. Au marcat Ilie 2+2, Lupescu 2+1, Florințescu 2, Abrii 1+2, R. Tufan 1+1, Voicu 1+1, Zamfir (R), Colceriu 3+3, Mujnai 3+2, Marc 2, Sabău, Blaga.

Scorurile etapei inaugurale le-au realizat campioni: **DINAMO BUCUREȘTI — VAȘONUL ARAD 19-6 (5-3, 7-2, 4-1, 3-0) și 20-4 (7-0, 4-2, 4-0, 5-2).** Rezultate ce arată limpede diferența de valoare, cele petrecute în bazin. Pentru că oaspeții, cu cîtiva juniori în formație, au ținut ritmul doar preț de șase minute — primele ale dublei



Divizia A — etapa

DECISIVĂ — PRIMA R

PITEȘTI, 13 (prin telefon). Începutul în trombă al „alb-violeților” obligă defensiva suceveană la acțiuni disperate și chiar în min. 5 o pătrundere rapidă a lui Bănuță este oprită prin fault în careu. Ignatul execută „telefonat” și agilul Alexa respinge. Argeșenii domină în continuare, însă portarul oaspetilor are din nou intervenții utile, în minutele 23, 24, 26, 32 și 35 în fața piteștenilor Eduard, D. Zamfir, Stancu, Radu II și Bănuță. Urmarea logică a acestei autoritare dominări piteștene o vom înregistra în min. 40, cînd, la capătul unei combinații Badea — Ignat, VOICU insistă în urmărirea balonului și marchează: 1-0. În ultimul minut al reprizei, vom consemna o acțiune spectaculoasă inițiată de Cașuba, dar încheiată neinspirat de numărul 11 sucevean, astfel că Speriatu intervine la vreme. Cîteva zeci de secunde mai tîrziu, piteștenii vor ajunge la 2-0: Ignat execută o lovitură liberă și GHIOACĂ trimite balonul, cu capul în colțul din stînga sus al porții lui Alexa.

După reluare, piteștenii par marcați de efortul depus în prima repriză și jocul este mult mai echilibrat. După două ocazii ratate de F.C. Argeș (min. 52 — D. Zamfir și min. 55 — Bănuță), oaspeții vor ajunge la 1-2, printr-o inteligentă pasă a lui Buliga, pe care experimentatul MULTESCU o fructifică (min. 59). Alarmate de această recuperare din handicap, gazdele fac eforturi, Alexa (min. 61) blochează inspirat la picioarele lui Radu II, dar intervenția sa cea mai spectaculoasă o vom înregistra în min. 70, cînd, printr-un reflex de excepție, se va opune șutului lui Bănuță. Spre finalul partidei, suceveanii îl „aruncă” în joc pe Sfrijan, care va avea o excelentă ocazie (min. 80), dar își inchide prea mult unghiul și șutează pe lîngă poartă. Trei minute mai tîrziu, Ghioacă, printr-o execuție de mare

F. C. AF C.S.M. S

Stadion „1 timp frumos 17.000. Șutur 13-3). Corn cat: VOICU CĂ (min. 4), TESCUC (min. 4)

F.C. ARGE Voicu 7 (m Ștefan 6, St Bădea 7, Ig D. Zamfir 6 II 6 (min. 6

C.S.M.: Al 6, Butnaru 7 39 I. Popa Gafencu 5, 7, Buliga 6: 6 (min. 77

A arbitrat (Deva); la (Ploiești) și

Cartonașe IGNAT, E MULTESCU, La speran

● —

spectaculozi gea sus li sucevean li moment, c

E

Gu

BRAȘOV,

Cînd se în cu cel peni joc, dacă i litate înalt aprig, de Din păcate n-a avut n s-a jucat realizările care, cu p pase greșit se.

Echipa le mal, iniția start, care care se p finalizarea fără adresă rat. În mi trare a lu luată de 1 violent, în

CU CÎTE EMO,

A.S.A. TG. MUREȘ 1 (1) S. C. BACĂU 0

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp călduros, cu vînt; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 15-6 (pe poartă: 6-2); Cornere: 6-0. A marcat: A. STOICA (min. 27).

A.S.A. TG. MUREȘ: Varo 7 — Szabo 7, Botezan 6,5, Jenei 6,5, Fodor 6 — Eros 6, A. Stoica 6, Ivan 7 — Clorceri 5, Fancic 6 (min. 79 Abu), Craiu 6.

S.C. BACĂU: Arvinte 6 — Andrieș 6, Arteni 7, Agachi 6, Elisei 5 — Ivanov 6 (min. 78 Borcea), Burleanu 7, Viscreanu 6 — Penoff 5, Andronic 5, Fulga 5 (min. 60 Scinteie 5).

A arbitrat în general bine V. Titov (Drobeta Tr. Severin); la linie: M. Nesu (Oradea) și C. Gheorghie (Suceava). Cartonașe galbene: BORCEA. La speranțe: 3-1 (1-0)

TG. MUREȘ, 13 (prin telefon). Meci greu pentru echipa locală. Încă din start tribunele au... tremurat: în min. 2, la un contraatac declansat de către Penoff, pe centrarea acestuia s-au aflat în careu Fulga și Andronic, dar amîndoi au luptat copilărește la gafa defensivei locale și Varo, la fel ca spectatorii a răsuflat ușurat. Echipa gazdă și-a impus jocul (revenind în treimea adversă și

dominînd

marcajul „terenul i-a oaspeti i-a pe ros-alb tiv. ei au seze mereu ca la han pentru a g ces spre pe vînte. În a: și ocaziile te rare, d (min. 16 și minare a materializa cînd s-a n partidei. A dividuală care, dună prin dribli a sutat cu ginea care elu. Ceva 38, putea a ghicit su ca și a corner.

Repriza densă în din nou. c tru suport chipa lor i rească ava marcai pe tită acest; meciului. tuaii fo 47, cu supe fraze de trimis min bară, în n lui Szabo. cat în lup/ contraataca (min. 59). cu piciorul (min. 74), 86. Viscrea cu capul, „transversa dar, si 1- buie spus, cordantă c teren.

Stelia

NOII CAMPIONI LA GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

și artistică, gimnaștii de la Dinamo avînd, de asemenea, frumoase și aplaudate evoluții. Dirză și echilibrată a fost și disputa pentru titlul de campion absolut al țării între Marian Rizan și Marius Gherman, încheiată în cele din urmă cu succesul celui dintîi, care cîștigă astfel pentru a

doar oară consecutiv titlul de cel mai bun gimnast al țării, poziție pe care și-a consolidat-o și în finalele pe aparate. Rezultate tehnice — echipe: Steaua I (Marius Tobă, Emilian Nicula, Marian Rizan și Valentin Pîntea) 345,85 p, Dinamo I 343,50 p, Dinamo II 333,85 p; individual compus: Marian Rizan (Steaua) 115,35 p, Marius Gherman (Dinamo)

și Valentin Pîntea (Steaua) 115,20 p, Emilian Nicula (Steaua) 114,50 p, Adrian Sandu (Dinamo) 113,95 p, Marius Tobă (Steaua) 113,65 p, Marian Stoican (CSS Reșița) 113,20, Marian Colăcel (Dinamo) 112,40; primii clasați pe aparate, sol — Marius Gherman; cal cu minere — M. Rizan; inele — E. Nicula și Levente Molnar; sărituri — M. Stoican, V. Pîntea și M. Colăcel; paralele — M. Rizan; bară — M. Gherman.

ROADELE OFENSIVEI CONTINUE

SLATINA, 13 (prin telefon). Meci de bună factură, în care echipa locală s-a angajat, din start într-o permanentă ofensivă. Chiar în min. 3 o acțiune prelungită a gazdelor a fost încheiată de Dumitrescu cu un șut puternic, dar fără adresă. În min. 8, Leța, bine angajat de Laurențiu, a șutat din întoarcere pe jos, dar Ionitșă a fost la post. O mare ocazie de gol s-a derulat în min. 10, când Laurențiu a pătruns frontal și a șutat în stîlpul din dreapta porții lui Ionitșă. Peste două minute, același Laurențiu a expediat un șut „bombă”, dar Ionitșă a respins balonul în corner. Primul contraatac hunedorean s-a înregistrat în min. 16, când Suciu a șutat din unghi închis și Anghel a scos, trimițînd în corner. Atacurile la poarta hunedoreană au fost din ce în ce mai frecvente pînă la pauză, dar Dumitrescu (min. 24), Laurențiu (min. 31), Pena (min. 42) și Turcu (min. 44) n-au reușit să puncteze. Între timp, Cojocaru (min. 27), plecat singur de la mijlocul terenului, a expediat balonul pe lângă poarta echipei gazdă.

La reluare, partida debutează cu o mare ocazie însoțită de Cojocaru (min. 46), după care F. C. Olt se instalează din nou în jumătatea de teren adversă și, în min. 58, scorul este deschis: la o lovitură liberă, Laurențiu execută scurt, în EFIMIE, și mingea gătită seces — de la circa 20 m — de mijlocul echipei locale intră în vinclul porții hunedorene. Tabela se modifică din nou în

F. C. OLT	3 (0)
CORVINUL	1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 4.000. Sutura: 22-2 (pe poartă: 13-6). Cornere: 8-7. Au marcat: EFIMIE (min. 58), TURCU (min. 60), M. POPESCU (min. 83), respectiv PETCU (min. 71).

F. C. OLT: Anghel 6 — Dumitrescu 7, Mihali 6, M. Zamfir 6, Huiban 6 — M. Popescu 7, Eftimie 7, Leța 6 — Pena 6, Laurențiu 7, Turcu 6 (min. 75 Argeșeanu 6).

CORVINUL: Ionitșă 6 — Bardac 6, Mărginean 6, Stroia 6, Tirnovoneanu 6 — Nicșă 5 (min. 75 Burlan 6), Suciu 5 (min. 82 Bejenaru), Klein 7, Petcu 6 — Cojocaru 6, Văetuș 5.

A arbitrat bine R. Petrescu (Brașov); la linie: N. Dinescu (Rm. Vlcea) și A. Morolanu (Ploiești).

Cartonașe galbene: BARDAC, MIHALI, PETCU.
La speranțe: 5-0 (2-0).

min. 60, când TURCU, bine angajat de Leța, pătrunde în careu și găsește plasat: 2-0. Din acest moment, hunedoreni devin mai insistenți în ofensivă și, în min. 71, PETCU reușește din handicap. Finalul de partidă găsește pe F. C. Olt într-o permanentă ofensivă și, după ce M. Popescu (min. 73) ratează o mare situație, la min. 83 o centrare a lui Laurențiu executată de pe partea dreaptă este finalizată de M. POPESCU, care înscrie cu un șut plasat, din apropiere.

Gheorghe NERTEA

PARAFEAZĂ O PREȚIOASĂ REMIZĂ

pină atunci, se limitase la un joc de apărare, cu efectivul făcut „ghem” în preajma liniei de 16 m, cu rare desfășurări pe contraatac, lese mai des și mai curajoși în largul cimpului de joc. Fiecare dintre echipe ținteste, clar, golul, dar mijloacele de exprimare nu le ajută să-l și obțină lesne: gazdele, îngrijorate de avantajul fragil, vor o desprindere sigură. Rapidul își dă seama că o egalare fericită ar putea fi conservată pînă în final. Șvuncul feroviarilor pare mai decis și în numai cinci minute (46-50) ei au două ocazii imense, ratate de Tîră (după ce Baçoș driblase trei adversari, punîndu-l în situație ideală) și Pistol (care, demarcat, în interiorul carucului, trage imprecis). Brașovenii își adună forțele, presează terenul advers, dar toate atacurile lor eșuează într-o suită interminabilă de cornere sau în suturi fără adresă. Toată această „campanie” de fructificare nu le cuprins pe cei doi șuturi cunoscuți, Avădanei și Pistol, ambii timizi, cu inexplicabilă preferință pentru faza de apărare. Pînă la urmă, cei care

F.C.M. BRAȘOV	1 (1)
RAPID	1 (0)

Stadion Municipal; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 10.000. Sutura: 17-8 (pe poartă: 4-3). Cornere: 17-3. Au marcat: TERHEȘ (min. 31), respectiv GOANȚĂ (min. 87).

F.C.M.: Poigar 5 — Bălan 6, Naghi 6 (min. 51 Moldovan 5), Ștefănescu 6, Mandocă 6 — Andrași 5 (min. 46 Șulea 5), Avădanei 5, Mărgărit 5 — Kramer 5, Terheș 7, Barbu 6,5.
RAPID: Toader 5 — Manu II 5, Matei 6, M. Grigore 6, Baçoș 6,5 — Drăghici 5, Pistol 5, Goanță 7, Șt. Popa 6 (min. 57 Ghinea 5) — Vameș 6, Tîră 6.
A arbitrat bine I. Crăciunescu (Rm. Vlcea); la linie: I. Cîț (Ploiești) și C. Corocan (Reșița).
Cartonașe galbene: MOLDOVAN.
La speranțe: 3-0 (2-0).

reușese în tentativa lor sint bucureștenii: în min. 87, o lovitură liberă de la 17 m este „mișcată” de Tîră pînă la GOANȚĂ, care „ghicește” breșă în zidul advers, realizînd un prețios 1-1, în deplasare, pentru giuleșteni.

Ion CUPEN

GREU, DAR MERITAT

GALAȚI, 13 (prin telefon). Oțelul a avut nevoie de 71 minute pentru a înscrie primul gol al victoriei. Un succes meritat, dar atît de muncit, după o partidă modestă ca valoare, însă cu un final bun, cînd, după ce s-au văzut conduși, timișorenii au ieșit mai curajoși la joc. Scorul putea fi deschis pînă la pauză, însă, în min. 22, balonul s-a lovit de piciorul portarului Almăjan, complet derutat. Apoi, în min. 32, la șutul puternic al lui Antohi, Almăjan a respins, Drăgoi a reluat slab, cu capul, de la 7 m, și portarul timișorean a evitat din nou golul. Iar de partea cealaltă, la unul din contraatacurile lor, oaspeții au fost la cîteva centimetri de gol, cînd Vlătănescu, singur în fața porții, la 6 m, a reluat, cu capul, pe lângă bară, mingea centrată de Pascu (min. 25).

După pauză, tot oaspeții a avut ocazia să înscrie (min. 50), cînd Bozesan II, din careu, a șutat peste „transversală”. În minutul următor, Antohi a trimis, cu capul, o mingea de gol spre Hanghuc, dar acesta a ieșit din poziția foarte bună pe care o avea. La poarta timișoreană era un adevărat asediu, golul plutea în aer, dar, în min. 57, fundașul Varga a scos de pe linia porții la mingea trimisă, cu capul, de Drăgoi, iar în min. 59, la centrarea de gol a lui Ralea, Antohi și Drăgoi nu au putut pune... latul. În min. 60 „Poli”

OȚELUL GALAȚI	1 (0)
„POLI” TIMIȘOARA	0

Stadion „Dunărea”; teren bun; timp călduros; spectatori — circa 10.000. Sutura: 13-7 (pe poartă: 9-1). Cornere: 8-3. A marcat: ANTOHI (min. 71).

OȚELUL: Călugăru 6 — Borali 6, Anghelinel 7, Agiu 7, G. Popescu 6 — M. Stan 7, Burcea 7, Chivu 5 (min. 46 Ralea 7), Hanghuc 6 — Drăgoi 6, Antohi 7.
POLITEHNICA: Almăjan 7 — Pascu 6, Crăciun 6, Oancea 6, Varga 6 — Neagu 6, Manea 6, Vlătănescu 5 (min. 60 Sunda 5), Oboșteanu 5 (min. 73 Icu 5) — China 6, Bozesan II 5.
A arbitrat bine G. Ionescu; la linie: M. Niculescu și V. Alexandru (toți din București).
La speranțe: 1-2 (1-1).

a mai trimis un fundaș în teren, pe Sunda, și s-a așezat pe o linie-baricadă, cu 8 apărători. În min. 66, fundașul Varga a ajuns față-n față cu Călugăru, dar portarul gălățean a pus o mină salvatoare în fața... golului. În min. 71, o excelentă pasă în direcinea a lui Stan, Drăgoi a sprintat (de unde ofsaid?), a urmat o pasă înapoi și ANTOHI a înscrie de la 4 metri. Și, după ce Oțelul a fost foarte aproape de 2-0 (cînd Ralea a trimis balonul, cu capul, în bară), în min. 84 stadionul a amuțit la velleul-bombă al lui Crăciun, cînd mingea a trecut de lângă poartă.

Constantin ALEXE

IERI, ÎN ETAPA A 3-a A DIVIZIEI B

SERIA I

POLITEHNICA IAȘI — F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 1-1 (1-1)

IAȘI, 13 (prin telefon). Miza partidului și-a pus amprenta pe desfășurarea jocului. Ambele echipe au luptat cu dirigențe pentru fiecare balon la mijlocul terenului, însă latura spectaculară nu s-a ridicat la cote prea înalte. Gazdele au dominat mai mult, în unele perioade chiar categoric, dar Florean, Diaconescu și Croitoru au șutat rareori și destul de imprecis. Oaspeții, mai ales în primele 45 minute, s-au apărut calm și cu contraatacat periculos. De altfel, ei au deschis scorul în min. 29, cînd Cațaru l-a servit „ca la carte” pe TITIRIȘCA și mijlocul brăilean, de la 25 metri, a șutat puternic, la colțul drept. Cu două minute înainte de pauză, Politehnica a reușit să egaleze prin STĂNCIOIU, după executarea unei lovituri libere de la 17 metri lateral.

În repriza secundă, jocul a

GLORIA BUZĂU — C.S. BOTOȘANI 4-0 (1-0): Profir (min. 31), Stoica (min. 52), Mircea (min. 76), Ion Viorel (min. 80).
SIRETUL PAȘCANI — UNIREA DINAMO FOCSANI 3-1 (1-1): Tănase (min. 31 și 83) Roșca (min. 74 — din 11 m), respectiv Baba (min. 38).
METALUL PLOPENI — C.F.R. PAȘCANI 2-1 (1-1): Toma (min. 24 din 11 m și 68), respectiv Kereși (min. 8).

SERIA A II-a

SPORTUL MUNCITORESC SLATINA — JUU 2-1 (1-1)

SLATINA, 13 (prin telefon). Din start, jucătorii petropeni au dorit să decidă soarta partidului în favoarea lor și după câteva acțiuni reușite la poarta lui Iliescu, în min. 22 au deschis scorul prin LASCONI. În urma unei acțiuni frontale, se părea că ex-divizionara A va tranșa în favoarea ei disputa, dar în min. 36 formația locală restabilește egalitatea prin OTIMAN, după o fază rapidă.

La reluare, un joc de foarte bună factură, cu faze la ambele porți. După câteva ratări ale oaspeților, în min. 65, RADUȚ, la capătul unei frumoase combinații cu Șt. Leța, a reușit să-l învingă pe Racoțea. Neîmpăcați cu gîndul înfrîngerii, oaspeții se dezlănțuie în ofensivă, dar apărarea echipei locale, bine grupată, a făcut față tuturor încercărilor de pătrundere. Totuși,

ELECTROPUTERE CRAIOVA — GAZ METAN MEDIAS 4-1 (2-0): Luță (min. 4, 54, 74), Biță (min. 43), respectiv Tiglaru (min. 83).
CHIMIA RM. VLCEA — TRACTORUL BRAȘOV 2-0 (1-0): Treschin (min. 8 și 47).
A.S. DROBETA TR. SEVERIN — ELECTROMUREȘ T.G. MUREȘ 1-0 (1-0). Mecul s-a jucat joi, 10 septembrie.
I.C.I.M. BRAȘOV — C.S.M.

SERIA A III-a

A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA — F.C. MARAMUREȘ 0-0

TIMIȘOARA, 13 (prin telefon). Valoroasa formație din Baia Mare și-a onorat cartea de vizită printr-un joc bun, ordonat, cu pase repetate la mijlocul terenului și cu pătrunderi frontale ale celor două extreme. Roașis și Năprădean. Cum era de așteptat, gazdele au început partida timorate, dînd ocazia bătămîrenilor să aibă inițiativa în joc. De notat ocazia lui Lucaci (min. 3). Treptat, însă, partida se echilibrează, ba chiar, animate de T. Nicolae și Giuchici, gazdele trec la cîrma jocului și inițiază cîteva atacuri foarte tăioase, dar același Giuchici (min. 13, 25 și 38) și T. Nicolae (min. 27 — „cap” din apropiere în bară) ratează cu ușurință. De partea cealaltă, două ocazii foarte bune sînt irosite de Năprădean (min. 37) și Ignat (min. 42).

După pauză, echilibrul se menține și jocul crește în intensi-

F. C. BIHOR — METALUL BOCSA 2-1 (1-0): Re (min. 4 — din 11 m), Kulcear (min. 53), respectiv Ghitas (min. 80).
STICLA ARIEȘUL TURDA — ARMATURA ZALĂU 3-1 (1-0): Rațiu (min. 38), Sohica (min. 53), Ludusan (min. 85 — din 11 m), respectiv Mos (min. 70).
F.C.M. U. T. ARAD — C.S.M. REȘITA 4-0 (3-0): Kereși (min. 11 și 24), Vinătoru (min. 42) și Tirban (min. 54).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 13 SEPTEMBRIE
FAZA I: extragera I: 39 1 54 67 71 29 59 26 45 53 48 89; extragera a II-a: 62 2 24 31 23 44 80 21 15 40 35 65; extragera a III-a: 85 75 36 22 27 62 80 32 39 25 82 46; extragera a IV-a: 43 69 18 23 86 20 14 7 10 70 11 49.
FAZA A II-a: extragera a

fast mai echilibrat și s-au creat situații de gol la ambele porți. Vom aminti mai ales pe cele din min. 50, cînd Huiuță a șutat în portar, din min. 55, cînd Vășii a înțirziat să guteze și Gheorghiu a degajat, și în mod deosebit din min. 58, cînd Rădulescu, în careu, avînd doar pe Cimpeanu în față, nu a șutat la poartă, crezînd că este în ofsaid.
(Bun arbitrajul lui T. Badea (București).

POLITEHNICA: Cimpeanu — Huiuță, GHEORGHIU, Baclu, Frincu — Măciucă, FLOREAN, Burdujan (min. 56 M. Radu), Diaconescu (min. 65 Paveliuc) — Croitoru, STĂNCIOIU.
F.C.M. PROGRESUL: Dinu — Oprea, COMAN, DARIE, Tudose — Cațaru, TITIRIȘCA, Marin, Petrache (min. 78 Chiriță) — Vășii, Stamate (min. 46 Rădulescu).

CEAHLAUL P. NEAMȚ — FEPA '74 BIRLAD 2-0 (1-0): Amarghioalei (min. 14 — din 11 m), Susanu (min. 75).
INTER VASLUI — PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 0-1 (0-0): Ciomara (min. 77).
F.C. CONSTANȚA — OLIMPIA RM. SĂRAT 2-0 (1-0): Petcu (min. 28 — din 11 m), Nedelcăru (min. 31).

PANDURII TG. JIU 1-1 (1-0): Ficu (min. 10), respectiv I. Marius (min. 71).
SPORTUL '30 DECEMBRIE — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 2-0 (0-0): Tănase (min. 65) și Margelatu (min. 67).
PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — C.S. TIRGOVIȘTE 0-0.
SPORTUL MUNCITORESC CARACAL — INTER SIBIU 0-0.
METALUL BUCUREȘTI — MECANICA FINA BUCUREȘTI 2-0

N. GHEORGHE
PANDURII TG. JIU 1-1 (1-0): Ficu (min. 10), respectiv I. Marius (min. 71).
SPORTUL '30 DECEMBRIE — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 2-0 (0-0): Tănase (min. 65) și Margelatu (min. 67).
PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — C.S. TIRGOVIȘTE 0-0.
SPORTUL MUNCITORESC CARACAL — INTER SIBIU 0-0.
METALUL BUCUREȘTI — MECANICA FINA BUCUREȘTI 2-0

A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA — F.C. MARAMUREȘ 0-0
tate. În asemenea condiții se întetese atacurile la cele două porți, dar ratările se tin lanț: Giuchici (min. 54), T. Nicolae (min. 69), Chifan (min. 76) și Mihai (min. 87), respectiv Dorobanțu (min. 60) și D. Moldovan (min. 82). Rezultat echitabil, după o partidă de mare angajament.
A arbitrat bine D. Vătran (Arad).
A.S.A. PROGRESUL SVIEHO-SKY — Toma, IONESCU, Bctnarcu, Rotariu — Giuchici (min. 55 Ștefănescu), Mihai, T. NICOLAE, Spătaru — DUDAS, Rozembaum (min. 56 Chifan).
F. C. MARAMUREȘ: Feher — PINTER, BUZGĂU, Ignat, Buciu — Lals (min. 64 Dorobanțu), Mureșan, Lucaci (min. 21 VASC), Năprădean — Roașis, D. Moldovan.

VICTORIA F.I.U.T. CAREI — C.I.L. SIGHET 3-1 (1-1): Seles (min. 25 și 90), Pinter II (min. 50), respectiv Bonto (min. 15 — din 11 m).
MINERUL BAIJA SPRIE — CHIMICA TIRNĂVENI 1-0 (1-0): Hotice (min. 27).
GLORIA REȘITA — STRUNGUL ARAD 2-0 (0-0): Trifan (min. 56) și Irimia (min. 83).
GLORIA BISTRITA — DACIA MECANICA ORĂȘTIE 2-0 (1-0):

V-a: 35 64 19 8 11 24; extragera a VI-a: 36 69 59 74 51 41; extragera a VII-a: 13 73 78 71 5 81.
Fond total de cîștiguri: 1.139.814 lei.
REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 13 SEPTEMBRIE 1987
1. Oțelul Galați — Politehnica Timișoara 1; 2. F.C.M. Brașov — Rapid București x; 3. F.C. Argeș

F.C.M. DELTA DINAMO TULCEA — UNIREA SLOBOZIA 0-0.
PETROLUL BRĂILA — STEAUA MIZIL 2-3 (0-0): Ciobotariu (min. 82), Brătianu (min. 84), respectiv Galeș (min. 67 și 88).
A. Ene (min. 72).
Relatări de la: D. Soare, C. Enea, V. Frincu, C. Rusu, M. Florea, S. Nace, I. Diaconu, M. Iorga.

1. F. C. C-TA 3 2 1 0 0 0 5
2-3. Met. Plopeni 3 2 0 1 5 3 4
Ceahlăul P. N. 3 2 0 1 6 4 4
4-5. Siretul 3 2 0 1 4 3 4
Steaua Mizil 3 2 0 1 5 4 4
6. Prahova Pl. 3 2 0 1 3 4 4
7. Gloria Buzău 3 1 1 1 6 3 3
8. Poli. Iași 3 1 1 1 3 2 3
Progresul Br. 3 1 1 1 5 4 3
9. Delta Tulcea 3 1 1 1 3 3 3
10. Unirea Focșani 3 1 1 1 3 4 3
11. Unirea Slobozia 3 1 1 1 2 4 3
12. Unirea Slobozia 3 1 1 1 2 4 3
13. C.F.R. Pașcani 2 1 0 2 5 4 2
14-15. F.E.P.A. '74 1 1 0 2 2 4 2
Inter Vaslui 1 1 0 2 1 3 2
16. Olimpia Rm. S. 3 1 0 2 2 5 2
17. C. S. Botoșani 3 1 0 2 2 6 2
18. Petrolul Brăila 3 0 1 2 5 4 1

ETAPA VIITOARE (duminică 20 septembrie): C. S. Botoșani — F. C. Constanța, FEPA '74 Birlad — Gloria Buzău, Unirea Focșani — Ceahlăul P. Neamț, F.C.M. Progresul Brăila — Siretul Pașcani, Steaua Mizil — Politehnica Iași, Prahova C.S.U. Ploiești — Petrolul Brăila, C.F.R. Pașcani — Inter Vaslui, Unirea Slobozia — Metalul Plopeni, Olimpia Rm. Sărat — F.C.M. Delta Dinamo Tulcea.

(1-0): Stoian (min. 38) și Ciocă (min. 84).
Relatări de la: V. Popovici, P. Giornoiu, M. Poșcan, C. Gruia, M. Petre, G. Octavian, Gh. Denic, V. Dumitru.

1. A.S. DROBETA 3 2 1 0 7 4 5
2. Electroputere 3 2 0 1 6 3 4
3-4. Jiul Petroșani 3 2 0 1 4 2 4
Sp. '30 Dec. 3 2 0 1 5 3 4
5-6. Sp. Muncit. Sl. 3 2 0 1 4 4 4
Gaz Metan 3 2 0 1 7 7 4
7-8. Pandurii Tg. J. 3 1 1 1 7 5 3
Sp. M. Caracal 3 1 1 1 4 2 3
9-11. Metalul Buc. 3 1 1 1 4 3 3
I.C.I.M. Brașov 3 1 1 1 3 2 3
Chimia Rm. V. 3 1 1 1 6 5 3
12. Inter Sibiu 3 1 1 1 2 3 2
13. C. S. Tirgoviste 3 0 2 1 2 3 2
14. Tractorul Bv. 3 1 0 2 2 4 2
15-16. Autobuzul Buc. 3 1 0 2 2 5 2
Electromureș 3 1 0 2 3 6 2
17. Mec. Fină Buc. 3 1 0 2 1 5 2
18. Prog. Vulcan 3 0 1 2 1 4 1

ETAPA VIITOARE (duminică 20 septembrie): C.S.M. Pandurii Tg. Jiu — Sportul Muncitoresc Caracal, Electromureș Tg. Mureș — I.C.I.M. Brașov, Inter Sibiu — Sportul '30 Decembrie', Tractorul Brașov — A. S. Drobeta Tr. Severin, Jiul Petroșani — Chimia Rm. Vlcea, Gaz Metan Medias — Sportul Muncitoresc Slatina, C. S. Tirgoviste — Electroputere Craiova, Mecanică Fină București — Progresul Vulcan București — Metalul București.

Suvagău (min. 2) și Soare (min. 70).
A. S. PAROSENI VULCAN — OLIMPIA I.M.U. SATU MARE 0-0.
Relatări de la: I. Ghișă, Gh. Munteanu, Gh. Mornăilă, E. Herman, A. Crișan, P. Fuchs, I. Toma.

1. MIN. B. SPRIE 3 2 1 0 3 0 5
2. F. C. Bihor 3 2 1 0 4 2 5
3-4. U.T.A. 3 2 0 1 7 1 4
Gloria Bistrita 3 2 0 1 7 1 4
5. Victoria Carei 3 2 0 1 4 2 4
6. C.S.M. Reșița 3 2 0 1 2 4 4
7. A. S. Paroseni 3 1 1 1 3 2 3
8-9. Progresul Tm. 3 1 1 1 3 3 3
F. C. Maram. 3 1 1 1 5 5 3
10-11. Armătura Zalău 3 1 1 1 2 3 3
Gloria Reșița 3 1 1 1 3 4 3
12-13. Dacia Orăștie 3 1 0 2 4 5 2
Chimica Tîrn. 3 1 0 2 3 4 2
14. Metalul Bocsa 3 0 2 1 2 3 2
15. Strungul Arad 3 1 0 2 3 5 2
16. Olimpia S.M. 3 0 2 1 0 3 2
17. Sticla Turda 3 1 0 2 3 7 2
18. C.I.L. Sighet 3 0 1 2 2 6 1

ETAPA VIITOARE (duminică 20 septembrie): C.I.L. Sighet — A. S. Paroseni Vulcan, Metalul Bocsa — Victoria F.I.U.T. Carei, Chimica Tîrnăveni — F. C. Bihor, Strungul Arad — Minerul Baia Sprie, C.S.M. Reșița — Gloria Reșița, F. C. Maramures — F.C.M. U. T. Arad, Armătura Zalău — A.S.A. Progresul Timișoara, Dacia Mecanica Orăștie — Sticla Ariesul Turda, Olimpia I.M.U. Satu Mare — Gloria Bistrita.

Fond total de cîștiguri: 1.751.373 lei din care 61.933 lei report la categoria I.

MECIURI AMICALE DE VOLEI ROMANIA - R.D. GERMANA

TG. MUREȘ, 13 (prin telefon). Aflată în pregătire pentru Campionatele Europene de volei, care se vor desfășura în Belgia, între 25 septembrie și 4 octombrie, reprezentativa masculină a României a susținut în ultimele zile patru întâlniri cu reprezentativa R.D. Germane.

Echipa oaspete — tinăra, având jucători ambițioși, cu gabarit impresionant — a constituit un excelent partener în jocurile susținute, punând la încercare reprezentativa noastră. Primele trei întâlniri s-au încheiat cu scorul de 3-1 în favoarea jucătorilor noștri, iar în ultima, oaspeții au câștigat cu 3-1. Astfel formația de

bază folosită: Căta-Chișiga, Solca, Dascălu, Pralea, Constantin Pop. (Au mai jucat Rotar, Ciontoș, Ferariu, Pen-telescu și Teleagă). În final, o scurtă declarație a antrenorului N. Pop: „Verificare foarte utilă pentru omogenizarea formației de bază, de încercare a eventualilor titulari. Remarcă jocul bun în apărare, atît în linia I, cît și în a II-a, inventivitatea în construirea fazelor de atac, creșterea combativității tuturor jucătorilor folosiți. Pînă la Campionatul European ne vom axa pe lucrul specific în viteză”.

C. ALBU — coresp.

SPORTUL IN LUME

SPORTIVI ROMANI IN INTRECERI PESTE NOTARE

Maricica Puică (3000 m) și Vali Ionescu (lungime) au cîștigat „Marele Premiu” la atletism

BRUXELLES. Vineri seara s-a desfășurat pe stadionul Heysel concursul intitulat ca finală pentru „Marele Premiu IAAF — Mobil” la atletism. În cadrul întrecerii la proba de o milă, victoria a revenit la sprint, în aceeași manieră în care obținuse locul III la Roma, elvețienței Sandra Gasser, în 4:23,84. Ea a înlocuit-o pe Doina Melinte, cronometrată în 4:24,04. La 3000 m

a cîștigat alergătoarea sovietică Elena Romanova, cu 8:41,15, în fața Maricicăi Puică (8:42,30). Alte rezultate înregistrate — MASCULIN: 200 m: Ben Johnson (Canada) 20,76, 1500 m: Abdj Bile (Somalia) 3:31,80, 10 000 m: Kimeli Kimkembui (Kenya) 28:17,20, 110 mg: Tony Campbell (S.U.A.) 13,35, 3000 m obst.: Julius Korir (Kenya) 8:10,80, prăjină: Serghei Bubka (U.R.S.S.) 5,80 m:

și revenind elvețienței Sandra Gasser 43 p.

În clasamentul general, pe locul întâi s-a clasat jamaicana Marlene Ottey 63 p. La masculin, pe primul loc a terminat hurderul american Tony Campbell 63 p.

SOFIA, 13 (Agerpres). La Pleven se desfășoară întrecerile Balcaniadei de canotaj. În proba de schif 4 fără cîrmaci, rezervată juniorilor, pe locul întâi s-a clasat echipajul României, urmat de cele ale Greciei și Iugoslaviei. La schif 8 + 1 (masculin) a cîștigat, de asemenea, echipajul românesc, urmat de cele ale Iugoslaviei și Bulgariei.

VARȘOVIA, 13 (Agerpres). În turneul de tenis de la Sopot, în proba de dublu perechea română Adrian Popovici — Gheorghe Cosac a întrecut cu 6-1, 3-6, 6-4 cuplul Greg Newarth (S.U.A.). Eduard Florisao (Brazilia). În proba de simplu, polonezul Kowalski l-a eliminat cu 6-3, 6-7, 6-3 pe italianul Capelloni.

MOSCOVA, 13 (Agerpres). Proba de înot din cadrul concursului de pentathlon modern al armatelor prietene, care se desfășoară la Riga, a revenit sportivului sovietic Igorasvili, cu 1308 p, urmat de românul Corneliu Isac 1268 p.

Pe echipe conduce U.R.S.S. cu 9686 puncte, urmată de Ungaria 9604 p, Polonia 9074 p, România 9058 p, Cehoslovacia 8858 p, Bulgaria 8428 p.

MOSCOVA, 13 (Agerpres). În turneul de rugby de la Moscova, prima reprezentativă a U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 7-0 (4-0) selecționata de tineret a României. În clasamentul final, pe locul întâi s-a situat U.R.S.S., urmată de Polonia și România (tineret)

CAMPIONATELE MONDIALE DE HALTERE

(Urmare din pag. 1)

putind aspira și la 230 kg. Avem convingerea că, odată încălzit de concurs, el ar fi ridicat această greutate: cel mai bun rezultat al său era 237,5 kg. N-a reușit Nicu Vlad, a izbutit în schimb Kuznețov, care a cîștigat astfel titlul la „aruncat” și, la limită, pe cel la total. De altfel, după concurs, în declarațiile date, Kuznețov părea a nu se bucura atît de mult de titlul mondial în sine, cît de faptul că reușise să-l învingă pentru prima dată pe Vlad, după nu mai puțin de 9 confruntări directe! Cît de tare a fost disputata lor? Să menționăm doar faptul că de-

ținătorul titlului european, ungurul Andor Szanyi, a rămas cu 12,5 kg în urmă față de Vlad, la total!

Ca o primă concluzie la marea întrecere: dacă Vlad n-ar fi ratat din prima încercare greutatea pe care le-a ridicat apoi cu ușurință cu care lua un copil în brațe(!), dacă Andrei Socaci ar fi încercat mai puțin la smuls, iar Constantin Urdaș s-ar fi concentrat mai mult la „aruncat”, atunci — și cantitativ, și calitativ — bilanțul degelației noastre ar fi însumat mai mult decît cele 5 medalii cucerite acum (1 aur, 2 argint, 2 bronz). Bilanțul de la Ostrava nu reprezintă, sigur, un moment de virf al halterelor noastre, dar arată

totuși că școala românească rămîne o forță, oricînd capabilă, în viitor, de noi performanțe, de menținerea în rîndul fruntașelor, dintre care, evident, se detașează Bulgaria.

Iată rezultatele la categoria 100 kg. Total: 1. PAVEL KUZNEȚOV (U.R.S.S.) 422,5 kg; 2. Nicu Vlad (România) 420 kg; 3. Andor Szanyi (Ungaria) 407,5 kg; 4. Ronde Weller (R.D. Germană) 405 kg; 5. Jural Dudaș (Cehoslovacia) 400 kg; 6. Ianos Bokfi (Ungaria) 390 kg. Smuls: 1. NICU VLAD 192,5 kg; 2. Kuznețov 192,5 kg (mai greu cu 200 de grame decît Vlad); 3. Szanyi 185 kg. Aruncat: 1. Kuznețov 230 kg; 2. Vlad 227,5 kg; 3. Weller 225 kg.

La categoriile 110 kg și +110 kg, întrecerile nu s-au încheiat pînă la ora transmisiiei noastre.

3. Francois Latour (Belgia) și Thomas Reicher (R.F. Germană), iar la grea: 1. Valeri Parunas (U.R.S.S.), 2. Dorde Vukicenic (Iugoslavia), 3. Istvan Roza (Ungaria) și Mario Richter (R.D. Germană).

JOCURILE SPORTIVE MEDITERANEENE

Pe stadionul central din orașul sirian Latakya a avut loc festivitatea de deschidere a celei de-a 10-a ediții a Jocurilor sportive mediteraneene, la care participă concurenți din Franța, Grecia, Liban, Turcia, Italia, Libia, Algeria, Iugoslavia, Siria. În programul competiției sînt înscrise întreceri de atletism, natale, gimnastică, volei, baschet, tenis, yachting etc.



Imagine dintr-un concurs pentru „Marele Premiu”: conduce americanca Kinsley, urmată de Maricica Puică

FEMININ: 100 m: Marlene Ottey (Jamaica) 11,09, lungime: Jackie Joyner-Kersey (S.U.A.) 7,07 m, înălțime: Stefka Kostadinova (Bulgaria) 1,99 m.

În clasamentul general al competiției, pe probe, la 3000 m pe primul loc s-a clasat atleta română Maricica Puică 39 p, urmată de Mary Kinsley (S.U.A.) 33 p, Elizabeth Lynch (Anglia) 27 p, Elena Romanova (U.R.S.S.) 27 p. La săritura în lungime, pe primul loc a terminat Vali Ionescu 45 p, urmată de Ludmila Ninova (Bulgaria) 42 p. Doina Melinte a ocupat locul al doilea la 800 m cu 44 p, precedată de cubaneza Ana Quirot 58 p. Paula Ivan s-a situat pe locul al treilea la 1 milă, cu 26 p, locul în-

fașoară la Riga, a revenit sportivului sovietic Igorasvili, cu 1308 p, urmat de românul Corneliu Isac 1268 p.

Pe echipe conduce U.R.S.S. cu 9686 puncte, urmată de Ungaria 9604 p, Polonia 9074 p, România 9058 p, Cehoslovacia 8858 p, Bulgaria 8428 p.

MOSCOVA, 13 (Agerpres). În turneul de rugby de la Moscova, prima reprezentativă a U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 7-0 (4-0) selecționata de tineret a României. În clasamentul final, pe locul întâi s-a situat U.R.S.S., urmată de Polonia și România (tineret)

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

tej primit de Szabo pentru că, la un moment dat, a încetinit ritmul. Pe locul 3: David Bogauri și Teodor Pop.

Finală românească și la semimijlocie (23 concurenți): Iulian Rusu — Florin Lascău. În ordine, Rusu l-a învins, la puncte sau înainte de limită, pe Adrian Croitoru, Claudiu Pușu și pe Irinel Pirvu, iar Lascău pe Ianos Szylagyi (Ungaria), Xavier Rouillon (Franța) și pe Dan Păcuraru. Duelul lor a început în trombă și Rusu a luat repede conducerea cu un yuko. Replica lui Lascău n-a intrizat, aceasta reușind să egaleze. Cînd mai erau însă doar 7 secunde, Rusu, cu o uchi-gari, a reușit să obțină un avantaj minim (koka), dar suficient pentru victorie. Pe locul 3: Irinel Pirvu și Dan Păcuraru.

Nu mai puțin de 28 de concurenți au asaltat locurile fruntașe la superușoară. Chiar după primele tururi, Dragoș Bolbose — după maniera în care evoluase — se anunța ca un principal pretendent. El a cîștigat în fața lui Ede Dvorak (Ungaria), Mihai Constantin, Virgil Pena și a lui Kama Kuraspiedani (U.R.S.S.), calificîndu-se în finală împreună cu francezul Gino Cardinale. Abia apucasem să primim partida respectivă și Bolbose... o și încheiasse. Era în secunda a 8-a, cînd sportivul român, cu o fulgerătoare sode-tzuri-komi-goshi, a finalizat ipponul! Pe locul 3: Florin Băjenaru și

Franz Kluge (R.D. Germană).

În finalele „mari” au fost și alți doi reprezentanți ai țării noastre, Stănică Olteanu (ușoară) și Stelian Pătrașcu (semiușoară). O decizie mai mult decît surprinzătoare l-a frustrat pe Olteanu de victorie în întîlnirea cu polonezul Marek Krajewski. Olteanu cîștigase seria sa, după ce îi învinsese pe Tomas Tuszynski (Polonia), Nicu Hasegan, Ioan Păunică și pe Mike Schulz (R.D. Germană). În min. 1,20 al finalei, Olteanu luase un avantaj substanțial (waza-ari) și se îndrepta spre victorie. Dar arbitrii (toți oaspeții) au oprit meciul cînd Krajewski se accidentase ușor și, nici mai mult, nici mai puțin, i-au dat lui Olteanu gravul hansokumake, avertismentul descalificării, spre stupefacția generală! Pe locul 3: David Patelauri (U.R.S.S.) și Mike Schultz. Semiușorul Stelică Pătrașcu a acces în finală dispunînd de Lode Laats (Belgia), Bogdan Kocz (Polonia) și de Cristophe Brunet (Franța). Apoi l-a învins pe Hans Gamrade (R.D. Germană), care, în ultimele 30 secunde, a punctat (koka) și a cîștigat la puncte. Pe locul 3: Zoltan Tszari (România) și Cristophe Brunet.

La categoriile mari, sportivii români au ieșit aproape toți după primul tur. Doar Dan Bujor (semigrea) și Petre Opris (grea) au trecut de acest tur, dar nu și de al doilea. În final, la semigrea: 1. Lutz Goldman (R.D. Germană), 2. Mihail Djalabadze (U.R.S.S.)

FINALELE LA MOTOCICLISM VITEZĂ

(Urmare din pag. 1)

le” previzibile pentru locurile fruntașe dintre tinerii și talentații O. Vrăjitoru — V. Haralambie, C. Băjan — C. Kovacs, Carmen Dumitrașcu — Niculița Frincu (prima înlăturînd rapid o defecțiune mecanică apărută în primul tur), P. Popescu + A. Popa — M. Calboreanu + E. Keul la ataș, O. Vrăjitoru (a alergat la două clase: 125 cmc și 50 cmc) — V. Stancu au produs dispute pasionante, dar, din păcate, practic nimeni nu s-a mai alăturat protagonistilor.

Învîgătorii etapelor: D. Arșin (Prog Timisoara) la 125 cmc, C. Kovacs (Electromures) Tg. Mures) la 50 cmc națională, I. Viktor (Voiața Oradea) la 250 cmc, Niculița Frincu (Energia Cimpina) și O. Vrăjitoru (I.M.G. Buc.) la 50 cmc sport.

P. Popescu + A. Popa (Torpedo Zărnești) la atas.

Clasamente generale: 125 cmc — 1. D. Arșin 125 p, campion național, 2. O. Vrăjitoru 96 p, 3. V. Haralambie (Undrea Drobeta Tumu Severin) 83 p; 50 cmc națională — 1. C. Băjan (I.T. Buc.) 111 p, campion național, 2. C. Kovacs 102 p, 3. F. Tică (Prog Timisoara) 94 p; 250 cmc — 1. S. Sandu (I.M.G. Buc.) 101 p, campion național, 2. I. Viktor 100 p, 3. B. Gabor (Electromures) 80 p, 4. T. Troia (I.M.G. Buc.) 80 p; 50 cmc sport (F) — 1. Carmen Dumitrașcu (Calculatorul Buc.) 114 p, campion național, 2. Niculița Frincu 110 p, 3. Elena Raucă (I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe) 107 p; (B) — 1. M. Mezincescu (I.M.G. Buc.) 105 p, campion național, 2. V. Stancu (Voiața Oradea) 85 p, 3. O. Vrăjitoru 75 p; atas — 1. P. Popescu + A. Popa 92 p, campioni naționali, 2. M. Bencsik + Gh. Tîpei (Vagonul Arad) 84 p, 3. C. Gyurka + A. Paň (I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe) 82 p.

FOOTBAL MEDITANEEN

M.T.K. — INVINSA, G.K.S. KATOWICE SCOR EGAL

Nici în etapa a 6-a a campionatului UNGARIEI, M.T.K. n-a reușit să-și interzică seria infrîngerilor. Jucînd simbătă, la Debretin, formația gazdă a cîștigat cu 2-1 și astfel M.T.K. se află în continuare pe penultimul loc (15) al clasamentului. De notat că în formația Ungariei, oare a jucat la Glasgow (miercuri seara), cu Scoția, pierzînd cu 2-0, n-a mai fost decît un singur jucător de la M.T.K.: mijlocasul Bognar. Antrenorul Jozsef Verebes a anunțat echipa, probabilă, care va evolua miercuri la București cu Steaua: Gaspar — Farkas, Hires, Szalai — Kekesi, Varga, Szeibert, Bognar, Pölöskei — Boda, Kiss. De notat că, cu acest prilej, în formație va intra Hires, care nu a evoluat în ultima vreme din cauza celor 5 etape de suspendare!

● În campionatul POLONIEI, G.K.S. Katowice a jucat tot simbătă. Adversara echipei Sportul Studentesc în Cupa U.E.F.A. a evoluat în deplasare, la Gdynia, în compania echipei Baltyk. Meciul s-a încheiat la egalitate: 0-0. Iată formația folosită de G.K.S. Katowice: Dreszer — Nazimok, Pickarczyk, Wilas, Kapias — Nawrocki, Gresik, Krzyzosa (min. 72 Riegun) — Furtok, Kozłarek, Kubisztal (min. 83 Hetmanski).

ALTE CAMPIONATE

ITALIA (et. 10). Ascoli — Roma 1-1, Avellino — Torino 2-1, Cesena — Napoli 0-1, Fiorentina — Verona 0-0. Internaționale — Pescara 0-2, Juventus — Como 1-0, Pisa — Milao 1-3, Sampdoria — Empoli 2-0.

R.F. GERMANIA (et. 8). Frankfurt — Mannheim 5-1, Kaiserslautern — Bochum 4-2, Bremen — Dortmund 4-0, Schalke — Leverkusen 2-2, F. C. Köln — Bayern München 3-1, Monchengladbach — Homburg 2-0, Nürnberg — Hamburg S.V. 2-2, Karlsruhe — Uerdingen 1-0, Hannover — Stuttgart 3-3. În clasament: Bremen 14 p, F. C. Köln și Monchengladbach, cite 13 p, Stuttgart și Bayern München, cite 10 p.

ANGLIA (et. 7). Liverpool — Oxford 2-0, Luton — Everton 2-1, Manchester United — Newcastle 2-2, Norwich — Derby County 1-2, Nottingham — Arsenal 0-1, Portsmouth — Charlton 1-1, Q. P. Rangers — Chelsea 3-1, Sheffield Wednesday — Watford 2-3, Tottenham — Southampton 2-1, Wimbledon — West Ham 1-1. În clasament: Q. P. Rangers 19 p, Tottenham 13 p, Manchester United 13 p, Wimbledon și Chelsea cite 12 p.

SCOTIA (et. 7). Aberdeen — St. Mirren 2-0, Dundee United — Hibernian 1-2, Falkirk — Celtic 0-1, Midlothian — Motherwell 1-0, Morton — F. C. Dundee 4-3, Glasgow Rangers — Dunfermline 4-0. În clasament: Celtic 11 p, Midlothian 11 p, Aberdeen 11 p (departajate de goala veră).

FRANȚA (et. 10). Monaco — Bordeaux 1-0 (a înscris Hateley în min. 80), Paris St. Germain — Lille 1-3, Toulouse — Brest 2-1, Montpellier — Racing Paris 6-1, Lens — Nantes 1-2, Marseille — Nice 2-0, Niort — Toulon 2-1, Cannes — Laval 1-0, Auxerre — Metz 0-1, Le Havre — St. Etienne 1-1. Clasament: Monaco 15 p, Montpellier, Lille, Bordeaux toate cu cite 11 p.

ECHIPA U.R.S.S. — CAMPIONA EUROPEANĂ LA BASCHET FEMININ

MADRID (Agerpres). Campionatul European feminin de baschet s-a încheiat la Cadix, cu victoria echipei U.R.S.S., care a întrecut în finală, cu scorul de 83-73 (44-33), selecționata Iugoslaviei. Echipa României s-a clasat pe locul 11, întrecînd, în ultimul său meci cu 65-64 (32-27) formația Finlandei.

NAVRAILOVA — INVINGĂTOARE PENTRU A 4-a OARĂ LA FLUSHING MEADOW

Flushing Meadow. Pentru a patra oară, Martina Navratilova a cîștigat proba de simplu întrecînd-o pe Steffi Graf cu 7-6, 6-1, după un joc de numai 77 minute. În semifinale Navratilova dispuse de Helena Sukova, cu 6-2, 6-2, iar Graf o întrecuse pe Lori McNeil (revelația turneului) cu 4-6, 6-2, 6-4. Finala masculină a probei de dublu a revenit perechii suedeze Stefan Edberg, Anders Jarryd cu 7-6, 6-2, 4-6, 5-7, 7-6, în fața americanilor Ken Flach, Robert Seguso.

La simplu bărbați, în semifinale, Mats Wilander — Stefan Edberg 6-4, 3-6, 6-3, 6-4 și Ivan Lendl — Jimmy Connors 6-4, 6-2, 6-2.